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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι

Το  Δ.Σ.  της   Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  σας  καλεί  να  συμμετέχετε  μαζικά  στην  48ωρη 
Πανελλαδική  Απεργία  που  κήρυξε  η  ΑΔΕΔΥ,  στις  24  και  25  Σεπτεμβρίου  2013,  στη 
κεντρική  απεργιακή  συγκέντρωση  την  Τρίτη  24  Σεπτέμβρη  (ημέρα  συνάντησης  του 
Υπουργού  Διοικητικής  Μεταρρύθμισης  με  την  Τρόικα)  στις  10:30  στην  Πλατεία 
Κλαυθμώνος και στις συγκεντρώσεις των συλλόγων μας σε όλη την Ελλάδα ενάντια στις 
διαθεσιμότητες – απολύσεις, στη διάλυση των δημοσίων υπηρεσιών και την κατεδάφιση 
του  κοινωνικού  κράτους.  (Προσυγκεντρώσεις  Συλλόγων:  ΓΓΔΕ  στις  7:30  Χαριλάου 
Τρικούπη 182, Υ.Π.Ε.Κ.Α. στις 10:30, Πλατεία Κοραή, έξω από το μετρό)

Είναι ολοφάνερο ότι οι σχεδιασμοί Κυβέρνησης και Τρόικας κατευθύνονται προς μια ενορχηστρωμένη 
επίθεση κατά του δημοσίου τομέα με στόχο την πλήρη αποδυνάμωση των υπηρεσιών,  ώστε να 
ανοίξει  ο  δρόμος  για  τη  μεταφορά  των  αρμοδιοτήτων  τους  σε  ιδιωτικά  συμφέροντα.  Παρά  τις 
δεσμεύσεις  των  Υπουργών  Υποδομών  και  Περιβάλλοντος  ότι  δεν  θα  υπάρξει  καμία  απόλυση 
υπαλλήλου,  με  τις  πρόσφατες  ΚΥΑ που υπέγραψαν με  τον Υπουργό Διοικητικής  Μεταρρύθμισης, 
τίθενται  σε καθεστώς διαθεσιμότητας – απόλυσης 98 υπάλληλοι της ΓΓΔΕ και 100 του Υ.Π.Ε.Κ.Α., 
ενώ με την τροπολογία που κατέθεσε ο Υπουργός Υ.ΜΕ.ΔΙ., τίθενται σε καθεστώς διαθεσιμότητας 
επιπλέον 345 υπάλληλοι της ΓΓΔΕ  στις 31 Οκτωβρίου, αφού με βάση την τελευταία μεταφέρονται οι 
αρμοδιότητες των ΤΑΣ/ΤΑΠ και ΥΑΣΒΕ στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και των ΕΥΔΕ Κάρλας, Ρόδου, 
της Συντήρησης Κ. Μακεδονίας και Αττικής στις Περιφέρειες. 

Απέναντι σε αυτές τις βάρβαρες και αντιλαϊκές πολιτικές που αντιμετωπίζουν τους ανθρώπους σαν 
αριθμούς, δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά μόνο η αγωνιστική απάντηση σε αυτούς που θέλουν να 
απαξιώσουν,  να υποβαθμίσουν,  να διαλύσουν τις  δημόσιες  υπηρεσίες  και  να μας στερήσουν την 
εργασία μας και την ελπίδα για το μέλλον.

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ, ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

Συμμετέχουμε όλοι στην 48ωρη Απεργία 24 και 25 Σεπτεμβρίου και στις 
απεργιακές συγκεντρώσεις των Συλλόγων μας σε όλη τη χώρα.
(Προσυγκεντρώσεις Συλλόγων: ΓΓΔΕ στις 7:30 Χαριλάου Τρικούπη 182, 

Υ.Π.Ε.Κ.Α. στις 10:30, Πλατεία Κοραή, έξω από το μετρό)

Τo Διοικητικό Συμβούλιο


